



Adoptarea unei Abordări Orientate pe Gen pentru Creșterea Antreprenorială prin Prisma Intersecționalității și Aprecierea Virtuților Învățării din Greșeli

Descrierea Proiectului:

Proiectul „Entrepreneurial Herstory” își propune să îmbunătățească mentalitatea antreprenorială printre tinerii antreprenori prin identificarea modelelor de rol departe de stereotipurile și valorile genului toxice.

Principalele rezultate:

- Ghid pedagogic și serie de podcasturi
- Joc serios
- Modul de învățare electronic



“Antreprenoriatul prin prisma intersecționalității”

Manualul pedagogic al proiectului cu titlul „Antreprenoriatul prin prisma intersecționalității” a fost publicat și a fost de asemenea transformat în 4 episoade de podcast. Acesta este primul manual și seria de podcasturi despre antreprenoriat, inspirate de antreprenoarele din categorii subreprezentate.

Manualul și seria de podcasturi EH discută despre trăsăturile-cheie ale antreprenorilor de succes, reprezentarea pozitivă a grupurilor marginalizate și date relevante despre antreprenoarele, intersecționalitatea în antreprenoriat și transformarea eșecului în succes.

Manualul și seria de podcasturi sunt disponibile pe site-ul nostru în limba engleză, greacă, olandeză, română și spaniolă.

PODCAST SERIES



“ENTREPRENEURSHIP THROUGH THE LENS OF
INTERSECTIONALITY: IMPACT, CHALLENGES,
AND OPPORTUNITIES”





MULTE REZULTATE VIITOARE!



Cofinanțat de
Uniunea Europeană

Module de e-învățare: Cum să transformi provocările în succes"

Următoarele sunt cele **cinci cursuri** în curs de dezvoltare. Aceste module își propun să ajute lucrătorii de tineret și educatori care oferă formare antreprenorială să-și îmbunătățească abilitățile în ceea ce privește formarea viitorilor antreprenori în acceptarea provocărilor și transformarea acestora în succes..

1. **Dezvoltarea mentalității antreprenoriale**
2. **Literatură financiară și planificare strategică**
3. **Reziliență și învățare din eșecuri**
4. **Soluții inovatoare centrate pe client**
5. **Strategii pentru creștere și extindere**



Joc serios: “HERSTORY LEGENDS”

Am colectat 60 de povești de la femei antreprenoare din medii subreprezentate. Aceste povești au fost incorporate în jocul serios pe care îl dezvoltăm în prezent și care va fi în curând testat de tineri din țările partenere.

Mini Seria Documentară despre Intersecționalitate în Antreprenoriat

Viitoarea noastră serie documentară va aborda reprezentarea pozitivă limitată a femeilor antreprenoare din comunitățile subreprezentate. De asemenea, va evidenția modelele problematice de antreprenoriat care sunt adesea prezentate cu caracteristici masculine. În contextul interviurilor video pe care le va include seria documentară viitoare a proiectului nostru, 12 femei antreprenoare de succes își vor împărtăși poveștile, oferind inspirație și motivând toți antreprenorii aspiranți, indiferent de mediul din care provin, să-și atingă potențialul.

Urmărește-ne!



Entrepreneurial Herstory

#EntrepreneurialHerstoryEU



www.entrepreneurialherstory.eu



**Cofinanțat de
Uniunea Europeană**

Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Această pagină reflectă doar punctul de vedere al autorului, iar Comisia nu poate fi făcută responsabilă pentru niciun fel de utilizare a informațiilor conținute în ea.
Numărul proiectului: 2022-1-CY02-KA220-YOU-000084991